

Smlouva o dílo

na akci „Změna ubytovacích buněk na kanceláře v objektu Mozartova 647/1, Brno“ ze dne 12.7.2017

**OZNÁMENÍ ZMĚNY č. 1**

<b>Investor:</b> Janáčkova akademie múzických umění v Brně	<b>Datum:</b> 10.8.2017
<b>Stavební objekt (provozní soubor):</b>	<b>Změna ubytovacích buněk na kanceláře v objektu Mozartova 647/1, Brno</b>

**Popis a zdůvodnění změn:**

**a) Méněpráce**

Na KD dne 19.7.2017 bylo rozhodnuto, že v místnosti 410B (ve skladu) bude umístěno pouze 1 ks stropního přisazeného svítidla 18W, místo 2 ks stropního přisazeného svítidla 9W.

Předmětem rozpočtu méněprací je tedy odpočet dodávky a montáže 1 ks stropního přisazeného svítidla v místnosti č. 410B.

**b) Vícepráce**

b.1) Nové protipožární dveře v m.č. 410A

Při posouzení stavu stávajících protipožárních dveří v místnosti č. 410A určených k dalšímu použití, bylo zjištěno, že tyto dveře jsou poškozeny v místě kování bez možnosti jejich opravy. Na KD dne 26.7.2017 bylo rozhodnuto o výměně těchto dveří za nové.

b.2) Nové dřevěné parapety oken

V rámci KD dne 19.7.2017 bylo zjištěno, že v projektu, ani v rozpočtu není uvažováno s osazením vnitřních parapetů oken. Bylo rozhodnuto, že do stávajících oken budou osazeny dřevěné interiérové parapety z masivu, lakované dle stávajících oken.

b.3) Povrchová úprava stávajících otopných těles a osazení termoventilů

Na KD dne 18.7.2017 bylo rozhodnuto, že bude využito provádění stavebních prací k provedení demontáže a povrchových úprav stávajících otopných těles, a současně osazení otopných těles termoregulačními ventily. Tyto práce nebyly obsahem projektu ani rozpočtu při smlouvě o dílo.

Výše popsané změny si vyžádají změny v rozpočtu. Položkový rozpočet víceprací je uveden přílohou č. 2

Přílohy:

Příloha č. 1 – Rozpočet méněprací

Příloha č. 2 – Rozpočet víceprací

Příloha č. 3 - Zápisy z kontrolních dnů ze dne 19.7. a 26.7.2017

jiné specifikace: nejsou

**Oznámení vydává zhotovitel stavby: ISS stavtrade s.r.o.**

Veškeré práce budou předmětem dodatku smlouvy o dílo, budou splňovat podmínky Smlouvy o dílo a budou provedeny ve stejné úrovni co do jakosti materiálů, provedení, apod.

Vyjádření dotčených osob:

Za zhotovitele: Souhlasí - nesouhlasí  xxx	Za investora: Souhlasí - nesouhlasí  xxx
Datum:	Datum: